

南岳区实力入选“两大案例”

2021年度中国旅游产业影响力案例发布

衡阳晚报讯
(全媒体记者 刘思远 通讯员 文兰 实习生 魏蓉蓉)

1月24日，“2021年度中国旅游产业影响力案例”名单揭晓，衡阳市南岳区分别入选了“2021年度中国旅游高质量发展县(区)案例”和“2021年度全国文化和旅游新媒体传播力优秀案例(县级)”。据悉，这两项案例在全国仅分别评选10例，湖南省仅南岳区入选。

2021年以来，南岳区在体制机制、政策保障、公共服务、产品供给、环境治理、辐射带动、品牌影响等方面进行大胆探索创新，大力推动“旅游+”“+旅游”，优化全域旅游业态布局，向着世界级文化旅游目的地阔步前进。

这一年，面对新冠疫情的严重冲击，南岳区统筹抓好疫情防控和经济社会发展，在始终保持“无疫区”的同时，全年接待游客1223.05万人次，旅游总收入110.08亿元，同比分别增长6.07%、9.02%，旅游经济恢复程度在全省同类景区中保持领先。

这一年，南岳区坚持文化赋能，大力实施文旅融合战略，全力推进产业转型升级：围绕国家首辆火星车命名为“祝融号”，全

力打响“火神圣地”文旅品牌，“祝融探火”写入习近平总书记新年贺词；成功举办2021年湖南国际文化旅游节，中国美协“南岳衡山”全国书画双年展永久落户南岳；“南岳庙会”入选国家级非物质文化遗产名录；红星村获评全国乡村旅游重点村，红星村旅游扶贫案例被文化和旅游部官网推荐，南岳小镇获评省级特色文旅小镇，庙东街区获评首批省级旅游休闲街区；获评中国旅游影响力年度文化景区、旅游产业发展十佳县市区。

这一年，南岳区强化“五岳联盟”“三山联盟”合作，融入“锦绣潇湘”“休闲湘南”等区域性综合品牌，主动对接长三角、粤港澳大湾区，举办了“寿比南山·南岳衡山”（上海）旅游推介会，推出了“寿比南山·南岳衡山”上海首发高铁冠名列车；充分发挥衡阳旅游“龙头”作用，整合衡阳市旅游资源，建立“区域一体型”“景点对接型”“线路参与型”合作平台，推出祈福康养、湖湘文化、生态休闲、红色旅游等数十条精品旅游线路，以一域带全域，助力全市千亿文旅产业链建设。

相关链接：

2021年11月，中国旅游报社启动了“2021年度中国旅游产业影响力案例”征集活动，在全国范围进行案例征集。由主办方联合有关专家，根据相关指标和评价体系，结合网络投票和专业评价，择优产生了各项目评价结果，并将在第九届中国旅游产业发展年会上为入选案例申报单位颁发证书。中国旅游产业发展年会自2012年以来已成功举办8届，是一项专业化全国旅游行业品牌活动。

精准打出稳经济“组合拳” 努力实现“开门红”“开门稳”

朱健主持召开全市经济工作研讨会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 1月25日下午，市委副书记、市长朱健主持召开全市经济工作研讨会，传达学习省政府全会精神，研究部署2022年第一批重大项目计划、专项债稳投资、双碳电力投资、通用航空建设、县域经济发展等工作。

会议强调，要深入贯彻落实省政府全会精神，统筹把握时和势、长和远、内和外的关系，认清大政方针，抓住历史新机遇，加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市，为全省发展大局提供强大支撑。要提升工作效能，扎实推进市场主体倍增工程、“新增规模以上工业企业”行动、产业发展“万千百”工程、企业上市“金芙蓉”跃升行动，力求重点突破。要秉承开局就要加速、起步就要起势的精神，以“拼抢赶超”的进取姿态，精准打出稳经济“组合拳”，努力实现“开门红”“开门稳”。要坚持人民至上的发展理念，进一步增强底线意识，毫不放松地

抓好常态化疫情防控、安全生产、保供稳价、农民工工资清欠、关爱困难群众等工作，确保全市人民度过欢乐祥和的春节。

会议指出，全市上下要主动担当作为，聚焦九个方面做好重点工作建设工作：梳理项目支持要素，完善政策支持体系；理清省市重点项目入选的门槛、报批的程序和周期，让企业应知尽知；明晰“一主两辅”项目调度方式，主渠道是县(市)区、市直园区，两个辅助渠道分别为产业园区、产业链；推动项目建设、固定资产投资同步增长，更好体现衡阳作为“省域副中心”的担当和作为；加强统计人员业务培训，提升统计工作水平；运用好“五制一平台”机制，狠抓项目调度，激发比学赶超的热潮；理清项目来源，全方位、多层次提炼项目、归拢项目、提取项目；按照谁受益、谁实施的原则划定责任主体，并加大对项目实施责任主体及先进个

人的激励；加强项目进度分析，不断夯实项目建设基础，定期举办重点项目开竣工活动。

会议指出，要全面总结有效经验，加强专项债项目储备和筛选，统筹做好专项债项目入库、资金分配工作，强化全生命周期管理，不断提升专项债资金综合使用效益。

会议要求，进一步分析全省关于“双碳”电力投资的规划和导向，尽快成立“双碳电力投资决策委员会”，统筹市县两级投资决策和项目进度。进一步强化弘湘公司作为通航机场建设主体作用，明确路线图和时间表，加大通航机场项目征拆和配套建设力度。

会议强调，全力支持常宁市“奋力跻身全省经济十强，加快推进全国经济百强”的发展目标，探索出台支持常宁市高质量发展相关政策，切实拿出支持常宁市跨越式发展的硬举措，充分激发我市县域经济发展动能和潜力。

牢牢抓住关键环节 让民主生活会开出成果见到实效

朱健主持召开相关专题会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 1月25日下午，市委副书记、市长朱健主持召开会议，听取市政府党组民主生活会准备情况汇报，并开展专题学习研讨。

会议审议了市政府党组班子党史学习教育专题民主生活会方案及前期准备情况通报、对照检查材料，审议了市政府党组2020年度民主生活会整改情况通报。

会上，市政府党组成员围绕习近平总书记在党的十九届六中全会、庆祝中国共产党成立100周年大会、党史学习教育动员大会、全国脱贫攻坚总结表彰大会等发表的重要讲话精神和考察湖南重要讲话精神，以及中央、省委党史学习教育总结大会和省、市第十二次党代会精神，进行了深入的交流研讨。

朱健认真听取汇报，参加交流研讨，

并作总结讲话。他指出，民主生活会是否严肃认真、生动活泼，是否敢于动真碰硬，决定了其质量和实效。我们必须牢牢抓住学习研讨、对照检查、查摆问题等关键环节，把标准定高一级、让“尺子”把严一层、使功夫下深一点，让民主生活会开出成果见到实效。

朱健强调，要坚持政治导向抓研讨学习，坚持把党史学习教育作为长期的重大政治任务抓紧抓实，把学习党史与学习党的十九届六中全会精神、习近平总书记“七一”重要讲话精神和考察湖南重要讲话精神结合起来，与省委、市委的工作安排部署融汇起来，始终与党中央和省委、市委保持步调一致、同频共振；深刻理解“两个确立”的决定性意义，从党的百年奋斗中汲取智慧力量，不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领，

不断提升服务发展的能力和水平。要坚持问题导向抓对照检查，深入开展谈心谈话，广泛征求意见建议，认真查摆问题，深刻对照检查；坚持实事求是的原则和“惩前毖后、治病救人”的方针，严肃认真开展批评和自我批评，多提一些有“辣味”的意见，多讲一些有“刀锋”的想法，让民主生活会真正能“红脸”、能“出汗”。要坚持结果导向抓问题整改，紧扣问题不跑偏、聚焦问题不散光，敢于直截了当提意见、实事求是讲问题，乐于虚心接受批评、真诚指出不足，真正用好批评与自我批评的有力武器，真正“诊”出病根；主动“认账”、逐一检查，不推卸责任，不转移目标，对照“说明书”按时“服药”，切实让人民群众看到整改的诚意和效果。

市领导黄立、胡志文、朱春光、谢宏、黄艳娥、陈礼洋出席。

第四标段同乐大桥桥梁动工架设

衡永高速祁东段按下“加速键”

衡阳晚报讯 (通讯员 蒋海军 周俊霖 全媒体记者 唐翔) 连日来，衡永高速祁东段第四标段施工现场机械轰鸣、热火朝天，该标段同乐大桥桥梁开始动工架设。

衡永高速祁东段四标项目主线全长

11.017公里，拟建同乐大桥桥位地处祁东县永昌大道，跨越衡枣连接线；该桥为主线整体式路基标准宽度桥梁，采用错墩布置的方式，横跨G234、086县道、033县道。预计该标段所有路基、桥涵工程于2022年底全部完工。

雁峰区直播公租房摇号分配全过程

931户家庭喜圆“安居梦”

衡阳晚报讯 (通讯员 李枚 全媒体记者 周瑞华) 近日，雁峰区举行了2022年公共租赁住房实物配租电脑摇号现场直播，实时公开直播了奇峰苑一期西苑931套公租房摇号分配过程。

为了进一步解决保障对象的住房需求，确保本次摇号分配的公平、公开、公

正，负责组织本次活动的雁峰区住建局邀请了市住保中心、区纪委监委、衡阳公证处、镇街工作人员代表、保障对象代表和新闻媒体等相关人员参加，全程监督。开始前，摇号专家对摇号系统的公平、随机性进行了说明。摇号中，公证处的工作人员对本次摇号的房源、分配

人员名单数据逐一进行核对。摇号后，经摇号工作人员、专家、代表、公证处人员签字确认后，将摇号结果名单发至社区并在雁峰区党政门户网上进行公示。

“我对这次公租房摇号分配相当满意，感谢党和政府，我60多岁终于住上新房子了。”通过摇号分到房子的居民肖素华激动地说。保障对象陈小兰也表示，国家的政策真好，拿到钥匙后准备简单装修一下，购置些家电，和孩子一起开启新的幸福生活。